



Под Ревдой открыли полигон ТКО

По поручению губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов провел совещание для нормализации ситуации, связанной с вывозом мусора в ряде муниципалитетов региона

Было принято решение открыть ревдинский полигон в конце прошлой недели для приема твердых коммунальных отходов.

Поставлена задача в кратчайшие сроки очистить контейнерные площадки и обеспечить регулярный вывоз твердых коммунальных отходов. Для этого с 12 июля подрядчики, которые осуществляют вывоз мусора до 1 июля, выйдут на

помощь региональному оператору.

Ранее для решения проблемной ситуации региональное МинЖКХ направило руководству регоператора предупреждение о недопустимости нарушения графика и сроков вывоза ТКО.

Информация:
Правительство
Свердловской области
Фото: Владимир
Коцюба-Белых

Диспансеризации – на рабочем месте

Минздрав Свердловской области и «Россети Урал» заключили соглашение

Соглашение о сотрудничестве между региональным Минздравом и компанией «Россети Урал» для укрепления здоровья сотрудников электросетевой компании на постоянной основе подписали заместитель министра здравоохранения Свердловской области Екатерина Ютяева и генеральный директор компании «Россети Урал» Александр Пятигор на полях Международной промышленной выставки «ИННОПРОМ-2024» 10 июля. Профилактические обследования энергетиков в рамках акции «Добро на предприятие», которые проводил Центр общественного здоровья и медицинской профилактики, перешли в долговременный формат. Забота по сохранению здоровья трудоспособных уральцев на рабочем месте входит в задачи нацпроекта «Здравоохранение» и способствует приобщению жителей к диспансеризации.

– Электросетевая компания стала одной из первых, кто поддержал наш проект «ДОБРО на предприятие»

еще на стадии запуска около полутора лет назад. Тогда о нем в регионе знали немногие. Сегодня проведение профилактических обследований сотрудников крупных организаций и предприятий непосредственно на рабочем месте проводится по графику, составленному на несколько месяцев вперед. Подписание этого договора – очень предусмотрительный шаг, который гарантирует планомерную работу по сохранению здоровья всего коллектива компании, – отметила заместитель министра здравоохранения Свердловской области Екатерина Ютяева.

Благодаря соглашению сотрудники компании «Россети Урал» пройдут медицинские обследования, включая диспансеризацию и профилактический осмотр, непосредственно на территориях производственных отделений и районов электрических сетей. По итогам прохождения каждому работнику будут выданы рекомендации для получения бесплатной медицинской помощи и организации специализированной медицинской помощи. Еще одним плюсом является возможность встать на диспансерное наблюдение



и держать под контролем выявленные заболевания.

– Для нас приоритетным направлением является сохранение и укрепление здоровья сотрудников. Выездной формат диспансеризации особенно удобен для нашей компании, ведь многие подразделения находятся в небольших населенных пунктах, расположенных далеко от областных центров. Совместная с Центром общественного здоровья и медицинской профилактики деятельность также позволит разработать и внедрить корпоративные программы укрепления здоровья сотрудников для каждой группы по факторам риска, – подчеркнул первый заместитель генерального директора – главный инженер ПАО «Россети Урал» Владимир Рябушев.

Реализация проекта «ДОБРО на предприятие» на территории Свердловской области продолжается. По итогам первого полугодия 2024 года медики получили 730 заявок

из 45 муниципальных образований для обследования представителей учреждений образования, социальной сферы, предприятий промышленности и агропромышленного комплекса. У 50,3% граждан по итогу была установлена III группа здоровья, требующая оказания специализированной медицинской помощи и диспансерного наблюдения.

Проводимая работа активно способствует охране и укреплению здоровья работающих уральцев, профилактике профессиональной заболеваемости, снижению уровня производственного травматизма, сохранению профессионального долголетия. Профилактический проект «Добро на предприятие» высоко оценен на федеральном уровне и вошел в тройку лучших на Всероссийском форуме «Здоровье нации – основа процветания России».

Правительство
Свердловской области

Деловая и культурная программа

Мероприятия Свердловской области на выставке ИННОПРОМ-2024 привлекли свыше 15 тысяч человек

В зоне делового общения стенда на прошлой неделе – с 8 по 11 июля – состоялось 47 мероприятий, в работе секций были задействованы 210 спикеров. В дни выставки подписано 69 соглашений, в том числе с участием губернатора Свердловской области Евгения Куйвашева.

Глава региона презентовал стенд Свердловской области Председателю Правительства РФ Михаилу Мишустину, Премьер-министру Республики Беларусь Роману Голубченко, Председателю Кабинета Министров Киргизии – Руководителю Администрации Президента Киргизии Акылбеку Жапарову и Премьер-министру Таджикистана Кохиру Расулзодде. Гостей познакомили с перспективными проектами Среднего Урала: с первой в современной России межмуниципальной трамвайной линией Екатеринбург – Верхняя Пышма, разработками Инжинирингового центра цифровых технологий машиностроения Уральского федерального университета и другими.

В ходе рабочей встречи Евгений Куйвашев доложил Михаилу Мишустину о вкладе Свердловской области в укрепление технологического суверенитета России.

На полях ИННОПРОМ-2024 Евгений Куйвашев закрепил условия сотрудничества ЕВРАЗ и территорий присутствия компании. С Группой Синара подписаны соглашения о сотрудничестве в сфере создания производства высокоскоростного пассажирского железнодорожного транспор-

та, а также о развитии городского электротранспорта в муниципальных образованиях Среднего Урала. Трехсторонним соглашением закреплены договоренности о дальнейшей совместной реализации Комплексной программы социально-экономического развития Верхней Салды с участием Корпорации «ВСМПО-АВИСМА». Два соглашения, подписанные с «Группой Мовиста», направлены на реализацию проектов по развитию трамвайного движения и обновлению подвижного состава в Екатеринбурге и Верхней Пышме.

Кроме того, ряд соглашений подписаны с участием Уральской торгово-промышленной палаты, регионального отделения Клуба молодых промышленников, Уральского федерального университета, Агентства по привлечению инвестиций Свердловской области, Корпорации развития Среднего Урала.

На стенде региона вручили премии имени Черепановых. Также состоялись награждения победителей региональных конкурсов: «Лучшие товары Свердловской области-2024», регионального этапа Конкурса Национальной премии «Золотой Меркурий», «Лучший налогоплательщик 2023 года», и Четвертого областного Конкурса имени Столыпина «Женщины-лидеры Свердловской области-2024».

Традиционно на выставке министерство международных и внешнеэкономических связей Свердловской области совместно с Минпромторгом России провели межрегиональный экспортный форум с участием Торговых представителей Российской Федерации в иностранных государствах.

В этом году участие в мероприятии приняли 55 торгпредов, состоялось 300 встреч.

Организована презентация экосистемы «Космос», а также презентации проектов компаний – участников экосистемы.

Впервые был представлен стенд «Индустриально-спортивный кластер Свердловской области». В рамках его работы прошла демонстрация цифровых моделей и макетов спортивного инвентаря, разработанных Инжиниринговым центром УрФУ.

В рамках выставки состоялась презентация проекта U FASHION, который реализуется в Свердловской области по инициативе губернатора Евгения Куйвашева.

Для привлечения гостей на стенде работала фотозона с рельефом Уральских гор и Хозяйской Медной горы. Фотографии сделали более двух тысяч участников ИННОПРОМ.

Со стенда Свердловской области гости и участники ИННОПРОМ-2024 бесплатно отправили 5 тысяч открыток из лимитированной серии с видами уральской столицы и надписью «Свердловская область».

Кроме того, на выставке действовал сувенирный салон народных художественных промыслов Свердловской области от 11 уральских мастеров.

Впервые на ИННОПРОМ-2024 был организован футбольный турнир между командами стран-участниц выставки ИННОПРОМ-2024. Он завершился победой футбольного клуба «Урал» в матче с узбекской командой «Кызылкум».

В Екатеринбурге для участников и гостей выставки было пре-



доставлено 6,7 тысячи номеров в гостиницах и отелях, также 1,3 тысячи номеров в хостелах. Доход уральских отельеров составил около 440 миллионов рублей. В заведениях общепита деловые туристы из числа гостей и участников ИННОПРОМ потратили порядка 450 миллионов рублей. За счет спроса со стороны гостей на экскурсионные маршруты удалось привлечь порядка 30 миллионов рублей. По предварительным расчетам в рамках сферы делового туризма и гостеприимства за время проведения ИННОПРОМ региону удалось привлечь порядка 1 миллиарда рублей.

Напомним, тема ИННОПРОМ-2024: «Технологическое партнерство: формируя образ будущего». Страна-партнер выставки – Объединенные Арабские Эмираты.

Общая площадь выставки составила 50 тысяч квадратных метров. В четырех павильонах ИННОПРОМ свою инновационную продукцию представили 900 компаний и организаций из России и других стран мира. В выставке принимали участие компании из различных отраслей промышленности, включая машиностроение, энергетику и металлургию, про-

мышленную автоматизацию и ИТ, фармацевтический и медицинский комплексы и другие.

Коллективные экспозиции представили 25 регионов России. Национальные коллективные экспозиции представили шесть стран: страна-партнер ИННОПРОМ-2024 Объединенные Арабские Эмираты, а также Беларусь, Киргизия, Казахстан, Таджикистан и Узбекистан. С индивидуальными стендами участвовали в выставке около 300 компаний из КНР, а также компании из Беларуси, Венгрии, Египта, Казахстана, Турции, Узбекистана.

Выставку посетили представители 60 государств. Среди них – Австрия, Алжир, Бахрейн, Вьетнам, Зимбабве, Индия, КНР, Мьянма, Саудовская Аравия, Сербия, Сингапур, Турция, Шри-Ланка и другие.

По данным организаторов, на выставке ИННОПРОМ-2024 побывали 47 тысяч человек. Организаторами мероприятия выступили Министерство промышленности и торговли Российской Федерации, правительство Свердловской области.

Информация и фото: све.рф